



Nuprep® Gel za pripravo kože

[SL]

REF 10-91, 10-91S, 10-91K

Sestavine: voda, aluminijev oksid, 1,2-propandiol, natrijev poliakrilat, metilparaben, propilparaben, FD&C modra 1, FD&C rdeča 40, FD&C rumena 5.5.


Indikacije za uporabo: za uporabo, če bi nižja impedanca kože izboljšala rezultate testov, npr.: Preiskave EEG, sproženi potencialni postopki, stresni testi EKG, spremljanje srčne rehabilitacije in nadzorni postopki za spremljanje srčnega katetra.

Uporaba: Za elektrode, ki niso za enkratno uporabo; nežno podrgnite kožo tako, da na vatirano palčko nanese majhno količino Nuprepa, ki ga nato rahlo vtrete v kožo s 4 ali 5 majhnimi krožnimi gibi; odstranite odvečni gel in nato na pripravljena mesta nanese elektrode. **Za srčne elektrode;** nežno podrgnite kožo tako, da na blazinico iz gaze nanese majhno količino Nuprepa, ki ga nato s 4 ali 5 krožnimi gibi rahlo vtrete v kožo; pred nanašanjem elektrod odstranite ves Nuprep z elektrodnih mest s suho blazinico iz gaze. Pri novorojenčkih in geriatričnih bolnikih uporabljajte veliko manj pritiska kot pri odraslih.



Izogibajte se stiku z očmi. Če izdelek vnesemo v oko, ga 10 do 15 minut spiramo s toplo vodo. Izogibajte se drgnjenju oči. • Uporabljajte topično samo na nepoškodovani koži. Ne uporabljajte na odprtih ranah ali ogroženi koži ali v njihovi bližini. • **Bodite previdni pri bolnikih z anamnezo kožne alergije ali občutljivostjo na kozmetiko in losjone.** Če se na koži pojavijo izpuščaji, pordelost, srbenje, oteklina ali nepravilnosti, takoj sperite. • **Ne uporabljajte z elektrodami, ki inducirajo tok.** • **Ne drgnite pretirano;** lahko pride do površinske odrgnine s trajnimi brazgotinami. • **Gel Nuprep vsebuje netopne materiale, ki lahko senčijo ali motijo preiskavo magnetne resonance (MRI).** Pred preiskavo z magnetno resonanco zagotovite, da so vsi materiali, uporabljeni pri nevrodiagnostičnem pregledu, očiščeni z mest elektrod.

Vsak resen incident, ki se zgodi v zvezi z napravo, prijavite proizvajalcu in, če je v EU, pristojnemu organu države članice, v kateri ima uporabnik in/ali pacient sedež.

Varnost in ravnanje: Nuprep ob nenamernem zaužitju ni toksičen. Nuprep je izdelan brez uporabe lateksa iz naravne gume. Posebni pogoji skladiščenja niso potrebni. Posoda je zasnovana za **SAMO ENO UPORABO**. Po odprtju je treba gel uporabiti samo pri enem bolniku, nato pa ga zavreči. Nuprep  lahko zavrzete brez posebnega ravnanja.



Medicinski pripomoček



Uvoznik



Distributer



Weaver and Company, 565 Nucla Way, Aurora, CO 80011, USA
+1-800-525-2130 www.weaverandcompany.com

